

6.VIII.38. Милый, милый Юрий,

в 1 час ночи вчера (сегодня) мне подали открыточки, твою и Ирины. Я прочел их при свете огня из кипятильника куба. Я только что вернулся тогда с работы, со сплава. В этот день мы работали две смены – 16 часов, с перерывом только на 8 часов, пот ому что так было нужно, кстати произошла “пересмена” и мы будем работать следующие 10 дней не с 12 ч.[асов] ночи, а с 4-х час.[ов] дня до 12 ч.[асов] ночи. Выходить в 3 ч.[аса], возвращаться в 1 ч.[ас] ночи. Идти недалеко, но пока соберемся (50 ч.[еловек]), конвой проверит, сочтет, пройдем по берегу, пройдем по бонам (гуськом, через 4 метра один от другого), перейдем в лодки и приезжаем за полчаса, [нрзб] 15 мин.[ут]. Вчера лил дождь, все промокли, кто насквозь; я меньше, ходил в теплом пальто и плаще брезентовом. У нас настал со 2-го осенний тип погоды.

Я удивился твоему почерку, он очень хорош и похож на Иринин. Кроме того ты один в письмах ставишь в уголку дату – это правильно.

Спасибо за новости. Представил себе, как хорошо было тебе идти утром с [Лидой] и с рыбкой.[нрзб] и еще лучше придя застать гостей – Сережу, Леву, Люду.

И я крепко, крепко обнимаю тебя. Твой отец.